

汪詩詩30歲生日

香港文匯報訊 昨天是汪詩詩的30歲生日，老公甄子丹聯同妹妹汪圓圓特別於前晚假君悅酒店炮製神秘生日派對，相約家人及大班好友一起為壽星女倒數，熱烈狂歡一晚，出席的圈中人包括：楊千嬅、丁子高、呂良偉、楊小娟、杜汶澤、田蕊妮、黃百鳴夫婦、陳可辛、洪子晴、陳淑蘭、任葆琳、陳沛嘉、寇鴻萍、梁廷鏘等。

甄子丹 唱歌催淚



杜汶澤、田蕊妮夫婦依照自己的卡通公仔入座。



楊千嬅和老公丁子高抽空出席派對。



甄子丹、汪詩詩和囡囡Jasmine、囡囡James的四人世界。



汪詩詩與黃百鳴夫婦合照。



汪圓圓跟男友蔡嘉禧，外形登對，感覺甜蜜。

生日派對以汪詩詩最愛的Bling Bling為主題，賓客都以奪目造型現身，當中汪圓圓身著閃片長裙，亮麗可人；甄子丹則以全宇宙最閃亮的髮型出現，閃耀全場。

送上神秘派對

甄子丹於台上表示太太踏入30歲，實為進入人生另一重要階段，故希望送上這次神秘生日派對，為太太及在座各位留下美好的回憶。兒子James和女兒Jasmine分別上台唱歌給媽咪聽，James更扮米高積遜跳舞。最感人的場面，是甄子丹上台唱My Cecilia，歌詞由甄子丹親自撰寫，內容洋溢對太太及一對子女真摯的愛意，甄太即時感動

落淚，她說：我咁大個女，都未試過忍唔住喺咁多人面前喊，真係第一次。

嘉賓即興獻歌

甄子丹透露多前月已開始和姨仔汪圓圓一起構思，要給太太一個難忘的神秘生日派對，並找來經營公關公司的好友周美鳳幫忙，安排派對的細節。子丹在台上多謝太太給他的一切，還講笑說：如果有我太太，我又點會有錢搞呢個生日派對呢？

其間一眾好友嘉賓即興上台唱歌，楊千嬅唱Fly me to the moon時，子丹一家連同汪圓圓一起手拖手，在旁翩翩起舞，場面十分溫馨。

張繼聰化身「藍精靈」 智叔捧舞台劇配角獎



張繼聰果然像個「藍精靈」。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀)「第二十屆香港舞台劇獎頒獎禮」前晚假香港大會堂舉行，出席嘉賓有蘇玉華、鄭欣宜、廖啟智、廖安麗、張繼聰、王菀之、鍾景輝及劉雅麗等。其中廖啟智更憑《秒速18米》奪得「最佳男配角」(悲劇/正劇)，並在相識三十多年好友廖安麗及蘇玉華手中接過獎座。蘇玉華是該頒獎禮的常客，十多年前她亦曾奪得「最佳女配角(喜劇/鬧劇)」獎，而前晚則負責頒發同一獎項。

對於高志森早前曾炮轟頒獎禮是小圈子遊戲欠公信力，阿蘇只稱：香港這個地方很可愛，每人都有發言權，而且社會是由世界很多不同圈子組成，無分大細，每個人都想做心目中覺得正確的事，正如她出席這個頒獎禮，即是代表支持。

王菀之首次與張敬軒合作舞台劇《柯迪夫》即獲提名「原創音樂劇音樂獎」，她形容感覺像在「發夢」。她表示稍後將演出另一齣舞台劇《I Love You Because》，門票已一早售罄。說到她「飛」起軒仔



王菀之獲提名角逐「原創音樂劇音樂獎」，感覺像在「發夢」。



廖啟智未能拿電影金像獎，卻拿了舞台劇獎座。

票房一樣好？她笑說：「不能這樣說，軒仔都好支持我。」自資七位數字成立舞台劇團的張繼聰，劇團出品的《Reasons To Be Pretty》有份獲提名，前晚他為隆重其事，不但穿上藍色服裝，更戴上藍色隱形眼鏡，有如「藍精靈」。他笑指這是2013年造型，很多街坊也讚他這身打扮好正，更感染了太太及同事用這隻顏色。問到兒子可會認不出他？他笑言兩父子不會認不到的。

婚期一再擱置 盧巧音向男友「逼供」

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 盧巧音昨日到商台宣傳新片《報應》，提到戲中演媽咪角色，她笑言一點也不介意，更沒隱藏說自己都已36歲，數年前拍《蟲不知》一片時，都演過梁洛施媽咪哩！

當談到她與樂隊Kolor的主音兼結他手男友蘇浩材原定去年結婚卻沒下文，盧巧音笑指因不獲父親批准，實質是每次兩人編排婚禮日期時，男友都撞正有「雞」接，婚期才被一再擱置下來。盧巧音笑指其實父親很喜歡男友，肯將女兒交托給他，去年就已經訂好婚紗和禮服，攝影師多次追問何時才拍結婚照。

盧巧音重申本來定好今年底結婚，為了滿足大家要求，昨晚回到家即向男友逼供。她帶笑指男友其實「恨」結婚多過她，本身他倆都喜歡小孩子，可是看到天災不斷，養育下一代的想法着實有所改變，但要是上天安排就一定會接受。

雖然盧巧音看起來是「潮人」一族，但她對婚禮想法好傳統，她要擺酒穿裙褂，過門時一定要有大妗姐為她打傘灑米。不過盧巧音跟男友都希望暫以事業為重，有好消息一定會早日公告天下，現其實都只是欠手續及日期。



盧巧音的婚期一再擱置，真係好事多磨。

蘇玉華無綫傾約 人工加幅滿意



蘇玉華廚藝了得，原來男友比她更勝一籌。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 蘇玉華昨日以美食大使身份出席於旺角舉行的美食節，廚藝了得的她更即場示範靚調咖哩雞。她表示平日也有為男友下廚，因為總要找人試食。問到她的男友可有讚賞？阿蘇指男友廚藝比她更叻，有時是她等吃。喜歡熱食的她，認為下廚也是情趣之一，可以令自己與家人更密切。有多年下廚經驗的她，暫時卻未有出書分享烹飪心得的想法，因要忙於拍廣告和參與公益善事。

玉華已有近三年未有拍無綫劇集，她與無綫曾接洽過，有適合劇本也會接拍。提到近日不少無綫藝員埋怨工作辛苦而拒絕約，問她不怕辛苦嗎？她說：「都真的幾辛苦，但如果有發揮都可以，有合理人工可以照做，始終香港是我的家，我都想與香港觀眾密切一點。」問到她之前與無綫傾合作，人工可有調整？她坦言之前傾的約已加了人工，加幅也很滿意，現時接洽的是部頭合約。

三個場景「捕捉」黃曉明



鏡頭下，沙灘上的黃曉明充滿陽光氣息。

香港文匯報訊 (記者 寧寧) 黃曉明是天後表全球時尚代言大使，日前在北京拍新廣告，在三組不同的場景中捕捉形象百變的黃曉明。

第一組黃曉明露肌肉，又給大家傳授了很多健身的秘訣：他認為最有效的保持身材的方式是跑步；而他自己每天至少要做120個俯臥撐。

第二組拍攝時，一身休閒裝扮的黃曉明盡展其健碩身材，站在沙灘上，盡情舒展肢體，擺出各種充滿陽光氣息的pose表情，不僅得到攝影師的連連稱讚，也更主動要求增加道具，使得姿態和動作更加自然，其專業態度，得到大家的一致認可。

在閒暇旅途和海洋探險之後，黃曉明在最後一組造型中做回自己，在酒店窗前的夜景之中，黃曉明一套藍色西服裝扮做個在大都市中穿梭的紳士。造型師精心為此次拍攝挑選服裝，拍攝現場更播放動感旋律，把黃曉明和所有工作人員的情緒保持在至高點；拍攝進行得十分理想。

與「副本」王妃做騷 Jocelyn心中有個王子

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 威廉王子與未婚妻凱特於本月二十九日舉行大婚，apm商場昨日特別舉行「Let's Celebrate皇室世紀婚禮活動」，現場除了展出百件英國皇室官方婚禮紀念品外，大會更請來被譽為準王妃凱特的孖生姊妹Kate Bevan做嘉賓，與名模Jocelyn一起示範正統的皇室禮儀。

遠道由英國來港、現年二十二歲的Kate，無論外貌及衣着打扮跟準王妃的確很像樣，她表示一年多前已開始被人留意到與凱特相似，直到去年11月她決定辭去藥房的工作，全職投入扮演準王妃的工作。問她覺得自己哪方面最像王妃？她說：「外形、頭髮及眼睛顏色都很相似。」

談到扮王妃的心得時，Kate表示最重要留意對方的動作，還有會買被譽為準王妃凱特的孖生姊妹Kate Bevan做嘉賓，與名模Jocelyn一起示範正統的皇室禮儀。

她又祝福威廉王子有一個美滿甜蜜的婚姻。問她可有羨慕世紀婚禮？Jocelyn笑道：「老公在我心目中也是一位王子。」



跟「副本」王妃Kate Bevan站在一起，Jocelyn (左) 心中惦念自己的王子。

甄詠珊演社工 勸年輕人遠離毒品



甄詠珊在電影《毒禍2》演社工，造型煥然一新。

香港文匯報訊 甄詠珊早前參與電影《毒禍2》演出，擔任社工一角，勸戒年輕人遠離毒品，與家人多加溝通。甄詠珊初時接到劇本，還以為是擔任吸毒者的角色，感覺很有挑戰性，及後獲知演社工，感覺新鮮好奇：「社工主要引導邊緣青少年步入正途，我好開心可以擔任這個角色，因為好有意義，很正面！」

甄詠珊從新聞報道知悉現今社會青少年吸毒問題嚴重，她希望可以勸諭年輕人遠離毒品，她說：「毒品的禍害好大，年輕人唔好聽從朋輩的影響，要自己獨立判斷好壞。」她坦言小時亦曾試過反叛，與家人因誤會而引發衝突，所以明白與家人溝通很重要：「細個時候父母成日因為忙於工作而不在屋企，令到兒時感覺好孤獨，成日找朋友陪。」她說當年家境突變，令她與家人渡過最苦悶的難關，卻因此拉近與家人關係，溝通多了，令自己明白家人原來是最痛惜自己，長大後的地目前事事以家人為先，辛苦賺下的錢會全數交給家人打理。

今次是甄詠珊入行後參與的第四套電影，她說：「其實我入行最鍾意係演戲，無論係咩角色，我都嘗試，因為演戲可以做唔同人的人生。」